BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil REAL

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzator etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ... constanta. pentru fiecare raspuns corect cate 1p.
b) ... produsul...
C) ...pozitiv. 5p.
d) ...1incalzeste.
e) ... mai mare.
2. | Impulsul fortei N-s pentru fiecare raspuns corect cate 1p.
Elongatia cm
Capacitatea calorica JIK 5p.
Fluxul magnetic mWhb
Intensitatea curentului A
3. |FA A A A pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 5p.
4, 11,3,4,2 pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 4 p.
5. |F, A Nu pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 3p.
6. | py = L, +E pentru legea fotoefectului 1p
c ' pentru expres@a frecve_:njgei_ rad_ia‘;iei 1p
v =— pentru expresia energiei cinetice 1p
A pentru obtinerea formulei finale 1p.
E = mo’ pentru calcul corect 1p.
‘ 2
/z(h_c_L ) °P
m\ A o
-34
:J 2 _31[6,63-10_9 3o _3,10_19J N
9,1-10 331,510
~ 8-10° m/s
7. R - RR, R pentru expresia legarii paralel a
» 5 5 o rezistentelor 1
Rt ks :23 pentru e’xpresig legdrii serie a
R, =R +R ==R rezistentelor 1p 4 p.
2 pentru obtinerea formulei finale 1p.
U=IR, = %AR =15V pentru calcul corect 1p.
8. v+ 5+0 a) pentru formula de calcul a distantei
a) d = 9 At = D) 4=10m 13 Eli@carea uniform variatd 1p ’
Ao pentru calcul corect 1p.
) a = A b) pentru expresia acceleratiei 1p Sp.
Av 5 pentru legea a Il a lui Newton 1p
F = ma = mE = 0,400 - i 0,5N pentru calcul corect 1p.
9 N, 1 pentru formula transformatorului 1p
N U pentru obtinerea formulei finale 1p.
? ? pentru calcul corect 1p.
N, = 1ﬂ:440£:24 e . . 4p.
U, 220 pentru identificarea tipului de
Deoarece U, < U, , transformatorul este | transformator 1p

coborator.




10 | AE = L, =1L pentru teorema variatiei energiei
AEP — maAh potentiale 1p
p = Mg pentru expresia variatiei energiei
L = pAV potentiale gravitationale 1p
pV = VRT pentru formula lucrului mecanic
pAV = VRAT gfectuat de gazul ideal in procesul
VRAT 0,05 -8,31-100 izobar 1p .
Ah = = =0,om pentru ecuatia de stare a gazului 7p.
mg 8,31 -10 ideal 1p
pentru exprimarea variatiei
volumului prin variatia
temperaturii 1p
pentru obtinerea formulei finale 1p.
pentru calcul corect 1p.
11 ) . pentru formula retelei de difractie 1p
2 e u
"""" - Bt pentru exprimarea aproximativa a
n O sinusului 1p
-D -
8 | x .
' 7 - pentru exprimarea pozitiei ecranului
R B —_— - 1p
dsina = mA pentru aplicarea formulei retelei de
difractie pentru pozitia initiala a
: h o ; ’ 7p.
sina = - ecranului 1p
=D+ ot p‘entru‘aplicarea forrn.ulei re‘gvelei de
h difractie pentru pozitia finala a
dBQ =24 ecranului 1p
i pentru obtinerea formulei finale 1p.
d—=—— =1
D+ of pentru calcul corect 1p
D 2,0
v=—="=2 In:O,10m/s
t 20's
12 | a) Se conectreaza condensatorul inseriat cu a) pentru descriere 1 p
ampermetrul la bornele generatorului, iar pentru schema circuitului 1 p
voltmetrul se conecteaza la bornele
condensatorului. Se masoara tensiunea si b) pentru legea lui Ohm aplicata
intensitate curentului electric. circuitului dat 1p
b) pentru formula de reactantei
. U . —@— capacitative 1p
T ox pentru formula pulsatiei curentului 6 p.
¢ alternativ 1p
1 C
X, = —,
oC pentru obtinerea formulei finale 1p.
o = 2nv
T o_o
2rCU
60 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda se va aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata

proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge
la rezultat prin metoda aleasa.



